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Kurtdaten:
Speisespannung - U, = 15 Vv
Takt{requenz fT = 5...500 kHz
fibertragbarer Frequenzbereich fl = 0...45 kHz
zulBssige Eingangsspannung, Spitze-Spitze-Wert U, = 7 Vv
Signal-/Rausch-Abstand s/N = 74 dB

o -
Ungebungstemperaturbereich 3U = =20, 44.+83 C
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VALVO INTEGRIERTE SCHALTUNGEN 10.75

TDA 1022
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Monolithische integrierte Schaltung

512 stufiges
ANALOGES M0S - SCHIEBEREGISTER .
(Eimerketten - Schaltung) ;

zur Verz@gerung analoger Signale
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TDA 1022

Abmessungen in mm:

GehHuse: EKunstatoff,
dual in line,

16 Anschlilsse
(sor-38) |

e ——— - ——— -

-
Absolute Grenzwerte: f
Speisespannung: —HH (9/16) = min, 0V, max, 20 V ;
Spannung an den .
iibrigen Anschlilssen: “Ux/16 = min. 0V, max, 18 Vv |
Ausgangssatrom: IB’ 112 = min. 0 mA, max. 5 mA ;
|
Umgebungstemperatur: 3 = min. =20 ﬂﬂ, max. +85 °C |
Lagerungs temperatur: = min. =40 uﬂ, max. +{Pﬂ °c
E————————— e —
10.75 VALVO INTEGRIERTE SCHALTUNGEN
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— TIDA 1022

fenn— und Betriebswerte: 1}
] - = - = - = 15 - =
vei =Uy (g9r16) = 18 Vs ~Ury (1/16) = ~'12 (4/16) Vo <Ujgpg =14 Vs
RI = 47 k& und &U = -20,..4+55°C, sofern nicht anders angegeben
2
Takt{requenz: frq = £ = 5,..500 kHz )
<
Taktimpulsdauer: trq = tpg = 0,5 Ty
Anstiegszeit der Takﬁimpulﬂe: tTl H = tTE LH = 0,05 TT
Abfallzeit der Taktimpulse: tTl L = th HL = 0,05 TT
1
Taktimpulsspannung LOW: “Upy 1 = “Ups 1 = 15 (10...18) V )
Taktimpulsspanoung HIGH: 'UTl = _UTE q = 0.eal,d v
2
.ingangsaignalfrequenm fI = Oueedd kHz }
Signal-Eingangsspanoung
fiir 1 % Klirrfaktor
des Ausgangssignals: i rms = 2,0 v
Durchgangsdimpfung ¢ 3
bei f, = 40 kHz und I} = 1 kHz: a = 4 (= 7) dB )
Inderung der Ausgangsspanpung
bei f. =1 kHz, U, =1V
1 1 rms ¢
und f, =  5...100 kHz: AU = 0,5 (= 1) dB
und fT = 100,..300 kHz: au = 0,5 {i 1) dB
Anderung
der Ausgangs-Gleichspannung <
bei fT = 5.,..300 kHz: AU = 0,5 v
Ausgangs-Rauschspannung
.‘jei fT = 100 kHz: o T Tms = 0,25 mV
ignal-/Rausch-Abstand
bei maximaler Ausgangsspannung: s /N - T4 dB
>
Lastwiderstand: R, = .47 (= 10) kQ
Stromaufnahme : --I9 = 0,3 mA

1) Speisespanmungsbereich - N {ﬂflﬁ} = 10...18 V3

-ulaéiﬁ soll 1 V positiver sein als -UTL’ -UTL darf nicht negativer wer=-
den als UH

2) Theoretisch muf die Taktfregquenz mindestens doppelt so hoch sein wie die
Eingengssignalirequenz, empfohlen wird II 5 0,3 fT sne Uy fT’ abhfingig
vom Ausgangsfilter

3} Die Durchgangsdfmpfung kann auf 2,5 dB verringert werden, wenn der Last-
widerstend R. durch einen Stromgenerator von 100 bis 400 pA ersertzt wird.
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TDA 1022 —
. . i
Taktimpulsdiagramm: Uny 1 = Upo g, - |U#U,|2 | Upy 4l
ov : J'—I,EU'
-Un H 90, 0% rhax
U .
Uy
All=1Y
=Uhans A J 10" 10%, L
-Unii L
v Iy —~ Mk~ M*— Mmuw —
ov L 15V
-2 H + ? max
Uz
Uz
AU==1V

‘U|;mﬁ__' R J | # | ..

ety !

Fiir maximalen dynamischen Aussteuerbereich soll -U eingestellt werden auf
U -U, =AU~17V 13/16
13/16 TL " -15V

Taktimpulsgeber zur Ansteunerung von max, 10 x TDA 1022:

|
C! BAW 62 T
: 4T n -
- .
(10 k2)
=cC HEF 4011P = 12pF 1
(oK) | (W&nF) .
R
— 1+
LT k2 10 -
— 1}
Gi BAW 62
0
15V -ﬁw 1582 vz 7103851
I'T 5 10 30 100 200 200 kHz : 15y
C 8400 3900 1300 330 68 30 pF
R 10 k2
—_— —_— e e
10.75 VALVO INTEGRIERTE SCHALTUNGEN
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TDA 1022

¢chaltungsbeispiele:

. 4 1 O t
ThQ . -15V
Bk 13 180 42 56 KO ‘!’\
[\]E: kit pF 4 NEF~
2 AusQand,
o—f— =0 o g | verzogert
NF-Eingang TBA 2N —O——0
max, 25V efi —0 3
ey $?
&L.7
kil
— 210 pF Sb ki
® -
ll 4+ i : !
MWE‘Fﬂit TBA 221 ' VI T D442
Versiarkung 35 dB _
Grenzirequenz 15 kHz i
{ 12 dB/Oktave) it
fy 2 S0kHz i
=LhrL= 15V :Ei‘
RE — 1 3
-5V i
68 K 13{ ?5 13 t|>';'I ; '_5
. 0MuF s : y
5 Tiefpal o :
TDA 1022 }—l TDA 1022 I_ mit TBA221 fye p erng i1
G 100 v | oy sl t
ki 1 % |4 ] fii.
T I* - IR Ry |
L7 k2 '
i
i |
47 k2 _:__:
L
+ ] H
~ s VINESTE ]!
Unid v !
- .ij} ES0KkHz |
) ist auf A-Betrieb, TE! . b
d,h, auf = 5 V, Uy 215V i
einzustellen |
K

_ — ~10.75
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TDA 1022

¥Z 739650
A 1
“” =15V
10 [ %V
; 13y
F .l
|
s
L F..-..--"E1 e
5 |
gjL Uy =15
—7 ~Upng =14 V
Uy =0V
fr =40 kHz
2 47 k{2
0 ] 10 U (V) 15
?.5 W2 T10632
K qes !
R g B Y
U = 52V L '
Uy =0/15V :
~Uppg= 14V
fr =40 kHz
5.0 fi = 1kHz
29
Q
ol 1 Uirms (V)
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uﬂ' rms
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fi =
R_ =
Q0
-15 -10 125 Up (M) 15
VZ 735683
o |0 =
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BB 015 v
0 Ui=0.775V
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